

「ディスクロージャー誌の一部訂正について」

「ディスクロージャー誌」の記載計数の一部に誤りがありましたので、訂正の概要をお知らせいたします。

なお、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

1. 【訂正を要するディスクロージャー誌】

「2015 ディスクロージャー誌」(情報編)(法定編)(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

2. 【主な訂正計数】

(訂正前)

(単位：百万円)

	自己資本比率	リスク・アセット等
肥後銀行(連結)	12.67%	2,038,108
肥後銀行(単体)	12.53%	2,010,922

(訂正後)

(単位：百万円)

	自己資本比率	リスク・アセット等
肥後銀行(連結)	12.68%	2,035,359
肥後銀行(単体)	12.55%	2,008,173

以上